
Emilio Menéndez del Valle előterjeszti a jelentést.

Felszólal: Marcello Vernola, a PPE-DE csoport nevében, Neena Gill, a PSE csoport nevében, Cem Özdemir, a
Verts/ALE csoport nevében, Roger Maurice Knapman, Georgios Papastamkos, Enrique Barón Crespo, Philip
Claeys, független, Bogdan Golik, Panagiotis Beglitis, Margrietus J. van den Berg és Atzo Nicolaï.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2004.10.28-i jegyzőkönyv 4.8. pont

8. A fehéroroszországi referendum és választások eredménye (nyilatkozatok és
kapcsolódó vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A fehéroroszországi referendum és választások eredménye

Atzo Nicolaï (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

ELNÖKSÉG: Mario MAURO

Alelnök

Günther Verheugen (Bizottság) nyilatkozatot tesz.

Felszólaltak: Vytautas Landsbergis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Janusz Onyszkiewicz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Elisabeth Schroedter, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jiří Maštálka, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Wojciech
Wierzejski, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Konrad Krzysztof Szymański, az UEN képviselőcsoport
nevében, Carl Lang, független, Bogdan Adam Klich, Justas Vincas Paleckis, Athanasios Pafilis, Ryszard
Czarnecki, Laima Liucija Andrikienė és Atzo Nicolaï.

A vita lezárását követően az Ejárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalási
indítványok:

— Bogdan Adam Klich, Barbara Kudrycka, Jacek Protasiewicz és Charles Tannock, a PPE-DE képviselőcso-
port nevében, a 2004. október 17-i választások és népszavazás után Fehéroroszországban létrejött
helyzetről (B6-0094/2004),

— Cecilia Malmström, az ALDE képviselőcsoport nevében, a 2004. október 17-i fehéroroszországi válasz-
tások és „republikánusnak” mondott népszavazás során ebben az országban kiharcolt demokratikus
elvekről (B6-0097/2004),

— Joseph Muscat, Justas Vincas Paleckis és Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport nevében, Fehér-
oroszországról (B6-0101/2004),

— Marie Anne Isler Béguin, Joost Lagendijk és Elisabeth Schroedter, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében,
a fehéroroszországi helyzetről (B6-0104/2004),

— Vittorio Emanuele Agnoletto és Jonas Sjöstedt, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a fehéroroszor-
szági népszavazás és választások eredményeiről (B6-0105/2004),

— Anna Elzbieta Fotyga és Konrad Krzysztof Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében, a fehérorosz-
országi választásokról és népszavazásról (B6-0110/2004).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2004.10.28-i jegyzőkönyv 4.9. pont

9. A soron következő választások Ukrajnában (nyilatkozatok és kapcsolódó vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A soronkövetkező választások Ukrajnában

Günther Verheugen (Bizottság) és Atzo Nicolaï (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.
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